
INSTALLATIONSINSTRUKTIONER | PAGE 1IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

INSTALLATiONS-
INSTRUKTiONER

SWEDISH LANGUAGE



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER | PAGE 2IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

INNEHÅLL 
Komma igång  3

 Paketets Innehäll 3

	 Definitioner	 3

	 Utrustning	som	behövs	(ingår	ej):		 3

Utrymmet 4

	 Installationsschema	 5	

	 Monteringstyper	 6	

	 Installationstyper		 7

Installation och monteringsinställning 	 7

	 Förkrav	 7

	 Monteringstyp	A			 8

	 Monteringstyp	B		 13

Aktivera din Trackman iO 	 16

Ditt installerade simulatorrum  17

Anslut din Trackman iO till en dator och internet 	 18

Installation av TPS 	 18

Anslut din Trackman iO  19

Kalibrera din Trackman iO  20 

Rekommendationer för monteringsskruvar  21

Pluggbar utustning  21

Uppdateringar och installationsvideo  21 

Kontakt 21



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER | PAGE 3IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

2

3

4

5

8
9

10
11

12
13

6

7

1

KOMMA IGÅNG

PAKETETS INNEHÅLL
1 Trackman	iO-låda

2 Kalibreringstavla

4 Strömkabel	(landspecifik)

5 Strömadapter

6 Ficklampa

7 6	st	M6	12	mm	skruvar	för	VESA	100x100	montering.	
VESA-montering	ingår	ej.

8 Tee	(golftee)

10 USB-minne	(innehåller	säkerhets-	och	överensstäm-
melseguide,	installationsinstruktioner	och	programvara)

9 Tee-markör

11 3	st	AAA-batterier

12 Lådans	innehåll	och	säkerhetsinstruktioner

13 Takfäste	(fäst	vid	Trackman	iO)

3 Trackman	iO	med	skyddsfolie	och	monteringsplatta

UTRUSTNING SOM BEHÖVS
(INGÅR EJ): 
•	 Stege

•	 Penna	eller	blyertspenna	

•	 Bärbar	borrmaskin	med	borrmunstycken	som	är		

	 lämpliga	för	takytan

•		 4	stycken	takytanpassade	skruvar,	4	mm	x	30	mm	

•	 4	stycken	pluggar	för	vägg,	6	mm	x	35	mm	(väg	 	

	 gankare)	

•	 Filt	eller	handduk	

•	 Ethernet-kabel	(minst	Cat6/skärmat)	

•	 2	golfklubbor	eller	siktpinnar

•			 Skruvmejsel	(välj	standard	eller	Phillips	baserat	på		

	 	skruvarna	du	använder)	

•	 Vattenpass

Om	du	inte	monterar	din	Trackman iO	direkt	i	taket	

med	det	bifogade	takfästet	behöver	du	ytterligare	

utrustning:

•  VESA-fäste	(100x100,	med	roterande	led	och		 	

	 justerbar	fallstång/fäste)	

• Lodsnöre	(eller	laseravståndsmätare	eller	robust		

	 måttband)

DEFINITIONER:
LH: Vänster	hand	
RH: Höger	hand	
Target point: En	punkt	eller	linje	som	indikerar	den	föredragna	
riktningen	

TPS: Trackman	Performance	Studio	(PC-programvara)



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER | PAGE 4IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

A
B

C

D

UTRYMMET

A SLAGYTA. 
Måste	vara	grön	i	färgen.	Mitten	av	SLAGYTAN 
måste	också	vara	mitten	av	TEE-OMRÅDET.

B  GOLVYTA 

C SLAGSKÄRM 

D TAKYTA 

E TEE-OMRÅDE 60	X	40	CM	/	2´X	16”
Du	kommer	att	kunna	slå	slag	skott	från	detta	TEE-OMRÅDE,	vars	
mittpunkt	markeras	av	tee-markören.

TEE-OMRÅDE TEE tee-markör

E

150 cm / 4’ 11” MIN

180
 cm

 / 5
’ 11

” M
IN



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER	|	PAGE	5IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

INSTALLATIONSSCHEMA

Min. 250 cm /  8’2 (risk för skuggning). 
Rekommenderat +300 cm / +10’ 

180 cm / 6”

215 cm / 7”

iO position: 
Mätt från slagmatta 
till tak 

iO position:
Mätt från mitten av tee 
till mitten av monteringsfästet

300-320 cm / 9’10”-10’6””HIGH”

”MID”

”LOW”

285-305 cm / 9’4”-10’
270-290 cm / 8’10”-9’6”

A

A

B

B

“HÖG”

“MEDEL”

Monteringshöjd  
cm ft/in

Tee till iO  
cm ft/in

Kommentarer

“LÅG”

“HÖG”

“MEDEL”

“LÅG”



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER	|	PAGE	6IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

A.	 Direkt	takmontering
 •Se	avsnittet	om Installationsprocess för monteringstyp A. 
B.	 VESA-montage		(100x100,	med	vridbart	fäste	och	justerbar	stolpe/beslag).
 •	Se	avsnittet	om	Installationsprocess för monteringstyp B.

För att säkerställa ett fungerande system, välj en monteringstyp för att installera din Trackman iO:

•		Det	rekommenderas	att	använda	Monteringstyp A (direkt	montering	i	taket)	om	takhöjden	i	utrymmet	tillåter	det.	Kon-
trollera	installationsschemat*	för	rekommenderad	monteringshöjd	för	enheten “Låg”, “Medel” och	“Hög”..

•		När	avståndet	mellan	SLAGYTAN	och	TAKYTAN	är	större	än	320	cm	/	10’6”	ska	du	använda	Monteringstyp B,	ett	VE-
SA-montage	med	justerbar	stolpe/beslag,	och	ställa	in	det	på	den	rekommenderade	monteringshöjden	för	enheten	enligt	
installationsschemat*..

   Oavsett	vilken	monteringstyp	du	väljer	måste	både	TAKYTA	och	golvet	vara	i	våg.	Att	installera	din	
   Trackman iO	på	en	TAKYTA	som	inte	är	i	våg	påverkar	dess	prestanda.

*Installationsschemat finns på sida 5.

MONTERINGSTYPER 

MOUNTINGSTYP A

SL
AG

SK
ÄR

M

SIDE 5

SIDE 8

SLAGYTA

SIDOVY

SLAGYTA

MO
NT

ER
ING

SH
ÖJ

D E
NL

IGT
 IN

ST
AL

LA
TIO

NS
SC

HE
MA

>3
05

 CM
 / 1

0’0
”

SL
AG

SK
ÄR

M

SLAGSKÄRM

SLAGYTA

TAKYTA

TEE-MARKÖR

KALIBRERINGSMEDEL

SIDOVY

MOUNTINGSTYP B

SL
AG

SK
ÄR

M

VESA 100X100-FÄSTE

SIDOVY

MO
NT

ER
ING

SH
ÖJ

D E
NL

IGT
 IN

ST
AL

LA
TIO

NS
SC

HE
MA

VIKTIGT



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER	|	PAGE	7IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

A.		 Projektorn	och		SLAGSKÄRM-installation	
  •	Bilden	projiceras	på SLAGSKÄRMEN framför	spelaren.

B.		 PC-skärm	och	
  • Bilden	visas	på	en	separat	skärm	bort	från	nätet.

Båda	monteringstyperna	kan	användas	för	både	installationstyp	A	och	B.

INSTALLATIONSTYPER:

INSTALLATION OCH MONTERINGSINSTÄLLNING 
FÖRKRAV 

      VIKTIGT         Behåll skyddsfolien på din Trackman iO och sätt inte i strömkabeln förrän du får instruktioner att göra så



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER	|	PAGE	8IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

1.  Placera	tee-markören på	önskad	tee/bollposition	på  SLAGYTAN,	minst	250	cm/8’2”	från	SLAGSKÄRMEN/nätet.	
	 	 Om	din		SLAGYTA tillåter	det,	använd	den	medföljande	peggen	för	att	säkra	tee-markörens	position.

        VIKTIGT         Ta	inte	bort	tee-markören	förrän	hela	installationsprocessen	är	klar.

2.		 Installera	de 3 AAA-batterierna	i	ficklampan och	slå	på	den.	

         VIKTIGT  Titta	inte	direkt	in	i	ljusstrålen.

3.  Tryck	den	bakre	änden	av	ficklampan i	ficklampsfästet	på	kalibreringsbrädan	tills	den	stannar.

4.   Placera	kalibreringsbrädan på SLAGYTAN	med	tee-markören du	placerade	i	steg	1	i	mitten.	
	 	 Sidan	med		ficklampan	ska	vara	vänd	mot		SLAGSKÄRMEN/nätet.		

	 	 Använd	två		golfklubbor	eller	siktpinnar	på	varje	sida	om	kalibreringsbrädan	för	att	rikta in den med den   
  föredragna	målpunkten	på	SLAGSKÄRMEN/nätet.	Vanligtvis	är	målpunkten	den	vertikala	mitten	av	
  SLAGSKÄRMEN/nätet.

Ficklampsstrålen	visar	nu	var	din	Trackman iO ska	positioneras	på	din	TAKYTA.

MONTERINGSTYP A
INSTALLATIONSPROCESS

FICKLAMPA FICKLAMPSFÄSTE 

SLAGSKÄRM

VY FRÅN OVAN

90°90°

TEE TEE-MARKÖR



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER | PAGE 9IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

5.  Klättra	upp	på	stegen	och	använd	pennan/blyertspennan	för	att	rita	ett	“X”	på	TAKYTAN	i	mitten	av		 	
	 													ficklampsstrålen.

6. Plocka	nu	upp	kalibreringsbrädan/ficklampan	från	golvet	och	vänd	den	så	att	mönstret	är	riktat	mot	golvet.	Håll	kalibre 
 ringsbrädan	mot	TAKYTAN så	att	“X”	du	ritade	i	steg	5	är	placerad	i	mitten	av	hålet.	Se	till	att	kalibreringsbrädan	är	paral	
	 lell	med	SLAGSKÄRMEN/nätet.	Tee-markören	du	placerade	i	steg	1	ska	vara	i	mitten	av	ficklampsstrålen.

        VIKTIGT       	Ta	inte	bort	tee-markören	förrän	instruerad.

           VIKTIGT       Låt en person hjälpa till genom att hålla stegen för säkerhetsskäl.

SIDE 16

1 GB CAT 6 LAN-KABEL

USB TILL LAN-ADAPTER

LAN-KABEL

INTERNET

1 GB CAT 6 LAN-KABEL

KOMMUTATOR MÅSTE VARA MINST 1 

GB

DATOR MÅSTE UPPFYLLA 
TRACKMAN’S SPECIFIKATIONER

SL
AG

SK
ÄR

M

SLAGSKÄRM

TAK

SLAGYTA

TAKYTA

TEE-MARKÖR

KALIBRERINGSMÅL

SIDOVY



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER | PAGE 10IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

7.  Använd	pennan/blyertspennan	för	att	markera	de	fyra	monteringshålen	på	kalibreringsbrädan	på	TAKYTAN.

8  Ta	bort	kalibreringsbrädan	from	the	TAKYTAN	and	turn	off	the	ficklampan.	

9.  Välj	lämplig	borrstorlek	för	dina	pluggar/väggankare	och	borra	fyra	hål.	(Till	exempel	betongtak)

10. Sätt	in	en	plugg/väggankare	i	vart	ett		av	de	borrade	hålen.

11. Placera	försiktigt	din	Trackman iO	på	en	filt	eller	handduk	med	baksidan	av	enheten	uppåt.

SIDE 9

SIDE 12

SLAGYTA

>3
05

 CM
 / 1

0’0
”

SL
AG

SK
ÄR

M

VESA 100X100-FÄSTE

CEILING

AVSTÅND FRÅN CENTRUM 
AV TEE-MARKÖREN 
TILL CENTRUM AV VESA 
100X100-FÄSTET

FÖREDRAGEN 
TEE-MARKÖRPOSITION

LODSNÖRE

SIDOVY

SL
AG

SK
ÄR

M

SLAGSKÄRM

SLAGYTA

TAKYTA

TEE-MARKÖREN 
I MITTEN AV 

STRÅLEN

KALIBRERINGSMÅL
SIDOVY

RE
KO

MM
EN

DE
RA

D 2
95

CM
/9

’8”
 

TEE-MARKÖREN 



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER | PAGE 11IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

!

        VIKTIGT   Ta inte bort skyddsfolien på framsidan förrän instruerad.

TRYCK TRYCK

12. Ta	bort	takfästet	från	baksidan	av	din	Trackman iO genom	att	samtidigt	trycka	in	de	två	utlösningsknapparna/pin	
	 	 narna	på	varje	sida	av	fästets	hus

13. 	Montera	takfästet	på	TAKYTAN	av	fyra	skruvar	och	de	pilleformade	slitsarna.	Innan	du	drar	åt	skruvarna,	justera	
fästet	efter	behov	för	att	se	till	att	det	är	monterat	parallellt	med	SLAGSKÄRM/net.	Dra	inte	åt	för	hårt.



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER | PAGE 12IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

15. Nu	är	det	dags	att	slutföra	installationen.	Hoppa	fram	till	avsnittet “Aktivera din Trackman iO”.

TAK KLICK

SL
AG

SK
Ä

RM

1 2

        VIKTIGT       	Håll	din	Trackman iO	försiktigt	i	båda	händerna	när	du	monterar	den	i	fästet.

14. Använd	båda	händerna,	montera	din	Trackman iO genom	att	lyfta	den	i	en	vinkel	mot		takfästet	och	trycka	lätt	på		
	 	 plats	tills	du	hör	ett	klick.	Släpp	inte	enheten	förrän	du	är	säker	på	att	låset	har	hakat	fast.



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER | PAGE 13IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

INNAN DU BÖRJAR:	Följande	steg	visar	hur	du	använder	den	valda tee-positionen för	att	bestämma	rätt	placering	av	 
VESA-fästet (100x100) på	TAKYTAN. För	bästa	resultat	bör	den	justerbara	stolpen/beslaget	på VESA-montaget ställas	in	
på	den	rekommenderade	monteringshöjden	enligt	installationsschemat*.	Läs	dessa	instruktioner	noggrant	och	dubbelkolla	
dina	mätningar	för	att	säkerställa	att	de	följer	riktlinjerna.

REKOMMENDERAT: Denna process utförs bäst av två personer.

1. Placera tee-markören	på	den	önskade	tee-/bollpositionen	på	SLAGYTAN minst	250	cm	/	8’2”	från SLAGSKÄRMEN/ 
 NÄTET.	Om	din	SLAGYTA	tillåter	det,	använd	ett	tee	för	att	fixera	tee-markörens	position.
 
        VIKTIGT          Ta inte	bort	tee- markören förrän	hela	installationsprocessen	är	klar.

2.  Placera	kalibreringsbrädan	på	SLAGYTAN med	tee-markören	i	mitten.	Använd	två	golfklubbor	eller	 
 justeringspinnar	på	vardera	sida	av	kalibreringsbrädan	för	att	rikta	in	brädan	mot	den	önskade	målpunkten	på		
 SLAGSKÄRMEN/NÄTET. Vanligtvis	är	målpunkten	den	vertikala	mitten	av SLAGSKÄRMEN/NÄTET.

3.	 	Från	mitten	av	tee-markören,	mät	det	rekommenderade	avståndet	enligt	installationsschemat	beroende	på	enhet	
	 stypen	“Låg”,	“Medel”	eller	“Hög”,	i	riktning	mot	målpunkten	på	SLAGSKÄRMEN/NÄTET.	Markera	denna	plats	med		
	 ett	X.	Denna	plats	representerar	mitten	av	VESA-fästet	som	kommer	att	installeras	i	taket	direkt	ovanför.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
         

4.	 Klättra	upp	för	stegen	tills	du	bekvämt	och	säkert	kan	nå	TAKYTAN.	Använd	en	lodlinje	(se	NOTERING	nedan)	som		
	 sträcker	sig	mellan	TAKYTAN och	SLAGYTAN för	att	identifiera	platsen	på	TAKYTAN direkt	ovanför	X	som	du	mar	
	 kerade	i	steg	3.	Markera	denna	plats	på	TAKYTAN	med	ett	X.

 NOTERING:	En	lodlinje,	även	kallad	lod	eller	snöre	med	vikt,	är	ett	snöre	med	en	vikt	i	botten,	oftast	med	en	spetsig		
	 tipp.	Den	används	som	en	vertikal	referenslinje.	Du	kan	också	använda	ett	laserpass.	(Om	du	inte	har	tillgång	till		
	 någon	av	dessa	verktyg	kan	du	använda	ett	kraftigt	måttband;	håll	måttbandets	ände	mot	TAKYTAN och	dra	ut		
	 måttbandet	till	SLAGYTAN. Om	du	använder	denna	metod	bör	du	också	använda	ett	vattenpass	för	att	säkerställa		
	 att	måttbandet	är	vertikalt.) 

 *Installationsschemat finns på sida 5.

MONTERINGSTYP B
INSTALLATIONSPROCESS

SLAGSKÄRM

TOPPVY

MITTEN AV VESA-FÄSTET

SE REKOMMENDERAT AVSTÅND TEE TILL 
MITTEN I INSTALLATIONSSCHEMAT, DÅ DET 
BEROR PÅ MONTERINGSHÖJDEN.*

90°90°

        VIKTIGT          Låt någon hjälpa till genom att hålla stegen av säkerhetsskäl.



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER | PAGE 14IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

5. Placera	basen	av	VESA-fästet	på	TAKYTAN så	att	mitten	av	den	justerbara	stolpen	sträcker	sig	från	mitten	av	X	som		
	 du	markerade	i	steg	4.	Fäst	basen	av VESA-fästet på	TAKYTAN enligt	tillverkarens	instruktioner.

6. Justera	stolpen	på VESA-fästet så	att	fästet	som	kopplas	till	din	Trackman iO är	inställt	på	den	rekommenderade		
	 monteringshöjden	enligt	installationsschemat*. 

 *Installationsschemat finns på sida 5.

 

SIDE 9

SIDE 12

SLAGYTA

>3
05

 CM
 / 1

0’0
”

SL
AG

SK
ÄR

M

VESA 100X100-FÄSTE

TAK

AVSTÅND FRÅN 
TEEMARKÖRENS MITT 
TILL MITTEN AV VESA 
100X100-FÄSTET

FÖREDRAGEN 
TEE-MARKÖRPOSITION

LODLINJE

SIDOVY

SL
AG

SK
ÄR

M

SLAGSKÄRM

SLAGYTA

TAKYTA

TEE-MARKÖREN 
I MITTEN AV 

STRÅLEN

KALIBRERINGSMÅL
SIDOVY

RE
KO

MM
EN

DE
RA

D M
ON

TE
RIN

GS
HÖ

JD 
EN

LIG
T I

NS
TA

LL
AT

ION
SS

CH
EM

AT
*

TEE-MARKÖREN 



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER	|	PAGE	15IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

8.  Se	till	att	VESA-fästet	är	plant											 	 och	att	din	Trackman iO är	i	linje	med	SLAGSKÄRMEN.

M6-SKRUV

M6-SKRUV

M6-SKRUV

VESA MOUNT ( NOT INCLUDED)

M6-SKRUV

7. Fäst	din	Trackman iO	på	VESA-fästets	fäste	med	de	medföljande	4	st	M6-skruvarna	och	dra	åt.

Låt	en	person	hjälpa	dig	att	fästa	de	4	st	M6-skruvarna	samtidigt	som	du	håller
Trackman iO	i	båda	händerna.

M6-SKRUV

M6-SKRUV
M6-SKRUV

M6-SKRUV
VESA-FÄSTE (INGÅR EJ)

VIKTIGT: 



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER	|	PAGE	16IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

1

2

AKTIVERA DIN TRACKMAN IO

ETHERNET

      VIKTIGT Om	din	Trackman iO	är	monterad	direkt	i	taket,	var	försiktig	eftersom	det	kommer	att	finnas	begränsat		
	 utrymme	när	du	pluggar	in	Ethernet-kabeln.

1.  När	din Trackman iO är	säkert	monterad,	plugga	in	Ethernet-kabeln	i	Ethernet-porten.

2.  Anslut AC/DC-strömadaptern	till	din	Trackman iO. 
  
  • Anslut	nätkabeln	till AC/DC-adaptern.

  • Placera	adaptern	på	hyllan	på Trackman iO  1 .	

  •	Plugga	in	DC-kontakten	i	DC-strömkontakten	på	sidan	av	Trackman iO 2 .

  • Se	till	att	adaptern	är	fastsatt	på	din	Trackman iO	med	kardborrband.

        VIKTIGT     Se	till	att	koppla	bort	AC/DC-adaptern	innan	du	monterar	bort	Trackman iO.

TAK



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER	|	PAGE	17IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

4.  Anslut	strömkontakten	från	AC/DC-adaptern	till	ett	lämpligt	vägguttag,	och	din Trackman iO	kommer	att	slås	på.		
	 	 Statusindikatorlamporna	kommer	att	visa	den	aktuella	statusen	enligt	Tabell	3.

Tabell 3. Trackman iO-statusindikatorn 

STATUSINDIKATOR

SKYDDSFOLIE

SKYDDSFOLIE

State

Startar	upp	 	 	 Blinkande	grönt	

Klar	(ingen	dator	ansluten)	 Pulserande	grönt	

Aktiv	(PC/TPS	ansluten)			 Fast	grönt	Å

terställningsläge	 	 Blinkande	grönt/rött	

Ingen	nätverksanslutning	 Blinkande	gult	

Fel	 	 	 	 Blinkande	rött

             VIKTIGT        Din Trackman iO måste	vara	placerad	enligt	ovan.

DITT INSTALLERADE SIMULATORRUM

3.  Nu	avlägsnar	du	skyddsfolierna	framifrån,	samt	från	linsen	på	din	Trackman iO.	Du	kan	nu	också	ta	bort	
  tee-markören	från TEE-OMRÅDET.

TAKYTANTMiO PROJEKTOR

SL
AG

SK
ÄR

M

FÖREDRAGEN 
TEE-MARKÖRPOSITION
TMIO

SLAGYTA



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER	|	PAGE	18IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

Minimikrav	för	dator	och	rekommenderad	internetanslutning	med	minimihastighet	för	uppladdning/nedladdning.	
För	mer	information,	besök	https://www.Trackman.com/support.

      

1.	 Se	till	att	Windows	är	fullständigt	uppdaterat
 •		Fortsätt	att	installera	eventuella		pausade		uppdateringar	och	tryck	sedan	på	“Sök	efter	uppdateringar”	
	 					på	sidan	för	Windows	Update-inställningar	tills	inga	fler	uppdateringar	är	tillgängliga.	Starta	om	om	det	behövs.

2:	 Installera	TPS-versionen	från	USB-minnet.

ANSLUT DIN TRACKMAN iO TILL 
EN DATOR OCH INTERNET

INSTALLATION AV TPS

SIDE 16

1 GB CAT 6 LAN-KABEL

USB TILL LAN-ADAPTER

LAN-KABEL

INTERNET

1 GB CAT 6 LAN-KABEL

KOMMUTATOR MÅSTE VARA MINST 1 

GB

DATOR MÅSTE UPPFYLLA 
TRACKMAN’S SPECIFIKATIONER

SL
AG

SK
ÄR

M

SLAGSKÄRM

TAK

SLAGYTA

TAKYTA

TEE-MARKÖR

KALIBRERINGSMÅL

SIDOVY



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER | PAGE 19IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

ANSLUT DIN TRACKMAN iO
1.	 Stäng	av	andra	Trackman-enheter	som	normalt	är	anslutna	till	systemet	för	att	undvika	att	TPS	automatiskt	ansluter		
	 till	dem.	

2.	 Starta	TPS	och	vänta	tills	det	har	laddats	klart.

3.	 Klicka	på	Trackman-logotypen	längst	ned	på	skärmen.	

4. Du	bör	få	upp	en	skärm	som	visar	Trackman	iO	som	tillgänglig.	

5. Välj	den.	

6. Du	kan	se	en	skärm	som	informerar	dig	om	en	licensuppdatering	till	enheten. Tryck OK. 

7.	 Du	bör	få	upp	en	skärm	som	informerar	dig	om	att	en	programvaruuppdatering	är	tillgänglig	för	enheten.	

8.	 Tryck	på	knappen	och	vänta	medan	TPS	laddar	ner	den	nödvändiga	programvaran	till	datorn.



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER | PAGE 20IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

KALIBRERA DIN TRACKMAN iO 
Din	Trackman iO	måste	kalibreras	för	att	känna	sin	position	i	rummet	i	förhållande	till	TEE-OMRÅDET	och	SLAGSKÄRMEN. 
Efter	att	ha	anslutit	till	din	Trackman iO	bör	du	få	upp	en	skärm	som	visar	en	bild	från	en	av	kamerorna	i	din	Trackman iO.

Om	din	Trackman iO	aldrig	har	kalibrerats	tidigare	kommer	den	automatiskt	att	visa	en	vy	över	TEE-OMRÅDET. 

1:	 Ser	du	en	vy	över	TEE-OMRÅDET? 
	 a.	 Nej:	Tryck	på	“Kalibrera”	
	 b.	 Ja:	Fortsätt

2:	 	Placera	den	medföljande	kalibreringsskivan	på	golvet	och	positionera	den	i	mitten	av	bilden.	När	den	är	korrekt	
placerad	kommer	du	att	se	två	kors	i	hålet	i	skivan.	Hålens	position	indikerar	optimal	placering	av	tee-markören.

3:	 Tryck	på	“Kalibrera” 

4:	 Plocka	upp	kalibreringsskivan	och	håll	den	mot	SLAGSKÄRMEN	utan	att	täcka	över	de	fyra	hörnmarkörerna	på		
 kalibreringsskivan.	Kalibrera	nu	avståndet	från	TEE-POSITIONEN till	SLAGSKÄRMEN.

Inriktningskamera som visar SLAGSKÄRMEN.            Huvudkamera som visar TEE-OMRÅDET

Täck	inteTäck	inte

Täck	inteTäck	inte



INSTALLATIONSINSTRUKTIONER | PAGE 21IN-0045 Rev. 02.00 SWEDISH LANGUAGE

6: Tryck	på	“Fortsätt”.	
 Du	borde	nu	vara	redo	att	använda	din Trackman iO med	TPS.

Systemet	kan	användas	med	både	pluggbar	utrustning	av	typ	A.	I	båda	situationerna	ska	vägguttaget	installeras	nära	 
utrustningen,	vara	lättåtkomligt	och	måste	alltid	inkludera	en	jordanslutning.	

För	pluggbar	utrustning	av	typ	A	får	skyddet	i	installationen	vara	högst	20A	(USA,	Kanada,	Japan),	
högst	13A	(Storbritannien,	EU).

REKOMMENDATIONER FÖR 
MONTERINGSSKRUVAR

PLUGGBAR UTRUSTNING 

KONTAKT

UPPDATERINGAR OCH INSTALLATIONSVIDEO 

 Type Diameter Längd Miljö

Skruvar		 4	mm	 30	mm									

Pluggar	 6	mm	 35	mm	 VESA	100x100-fäste		
		 	 	 (Hållare)

Skruvar	 6	mm	 12	mm	 	VESA	100x100-fäste
		 	 	 (Fallstång

5:	 Tryck	på	autotarget-knappen		och	vänta	på	att	TPS	hittar	centrum	av	SLAGSKÄRMEN.	Följande	mönster	kommer		
	 att	visas	på	en	eller	flera	av	dina	skärmar	tills	TPS	hittar	den	rätta.

Montering	i	taket	i	trä,	gips	
och	betong

Framtida	uppdateringar	av	dessa	instruktioner	kan	laddas	ner	från	 
https://www.Trackman.com/support.	

Skanna QR-koden för att titta på en animerad installationsvideo. 
Du kan också hitta videon på www.trackman.com/support.

Trackman	A/S,	Dr	Neergaards	Vej	15,	DK-2970	Hørsholm,		Denmark	


